

平成 27 年度大学入試センター試験「受験案内」の訂正について

平成 27 年度大学入試センター試験「受験案内」に誤植がありましたので、次のとおり訂正します。

○受験案内 25 ページ Q12

【訂正前】

A ありません。

「数学Ⅱ」は旧課程履修者にも対応した出題内容となっているため「旧数学Ⅱ」は出願されません。



【訂正後】

A ありません。

「数学Ⅱ」は旧課程履修者にも対応した出題内容となっているため「旧数学Ⅱ」は出題されません。

○受験案内 29 ページ

【訂正前】

⑦ 登録教科	各教科について「受験する」又は「受験しない」と表示されます。 地理歴史、 <u>公民又</u> を受験する場合は、「1科目受験する」又は「2科目受験する」と表示されます。 理科を受験する場合は、科目選択方法が表示されます。 出願上の不備がある場合は別表のような表示があります(→p. 30)。
--------	---



【訂正後】

⑦ 登録教科	各教科について「受験する」又は「受験しない」と表示されます。 地理歴史、 <u>公民</u> を受験する場合は、「1科目受験する」又は「2科目受験する」と表示されます。 理科を受験する場合は、科目選択方法が表示されます。 出願上の不備がある場合は別表のような表示があります(→p. 30)。
--------	--